1.

CKONbKO 3Havawmx LI,VId)p COAEPXUT ABONYHASA 3aNnUCb AeCATUYHOro yncna 1267?

YcnoBue
[OaHo: a = 6A6, b = 15445. Kakoe 13 uncen X, 3anucaHHbIX B ABONYHOW CUCTEME, OTBEYAET YPiBHEHUIO
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YcnoBue
AneKcaHp,pa 3anoJiHANna Ta6}'IVILI,y UCTUHHOCTU ANA BblpaXXeHU4A F. OHa ycnesna 3ano/iIHUTb NnLdh Hebosbl

X1 |x2|x3|x4[x5[x6|x7|x8]|F

0 1(0
1 0 1
1 1(1

KaknMm n3 npmBeaéHHbIX HUXE BblpaKeHni MoxeT bbiTb F?
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1) X1 A X2 A X3 A =ax4 A X5 A X6 A =X7 A =x8
o
2) x1vXx2Vv X3V ax4V ax5v ax6 v ax7 v ax8
I
3) X1 AX2 A X3 Ax4 AX5 A aXx6 A X7 A X8
e~

4)x1v ax2Vv X3V ax4Vv ax5v ax6 Vv ax7 v =x8

4 MpounssoanTcs YeTbipéxKkaHanbHasa (KBagpo) 3BYKO3anMCb C YacTOTOM AncKpeTmusaummn 16 kiy n 32-6ut

3anucbiBaloTca B dann, okaTMe AaHHbIX He mucrnonb3yetcs. Pasmep dalina c 3anmcbio HE MOKET MpeB
BEeAEHHbIX HUXe BennunH Hambonee 61mn3ka K MakCMMasbHO BO3MOXHOM NPOAO/IKUTENBHOCTU 3annucu?
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Ha umncnoBon npsiMol aaHbl ABa oTpe3ka: P = [10, 20] n Q = [5,15]. BoibepuTte Takon oTpe3o< A, UTO (
(xeQ) - (xeP)A(xeA)

TOXAECTBEHHO JI0XHAa, TO eCTb NpUHUMaeT 3HavyeHune 0 npu noboM 3HaveHumn nepeMeHHoﬁ X.

1) [0, 6]
2) [5, 8]
3) [7, 15]

T D

4) [12, 20]
Bce 5-6ykBeHHble C/iOBa, COCTaB/eHHble U3 6ykB A, O, Y, 3anucaHbl B andaBUTHOM nopsake. 130T Hava.

1. AAAAA
2. AAAAO
3. AAAAY
4. AAAOA

YKaxute HOMep NepBOro Cs0Ba, KOTOpoe HaumHaeTcsa ¢ 6yksbl O.

OTBeT:

CKO/IbKO CYLLEeCTBYET pa3fiM4HbiX HAbOpOB 3HAUYEHUI NIOTMYECKUX NMepeMeHHbIX X1, x2, x3, x4, x5, y1, \
TBOPSIIOT BCEM MEPEYNCIEHHBIM HUXE YCTOBUAM?

(X1 - x2) A (X2 - x3) A (X3 — x4) A (X4 — X5
(Y1 - y2) A (Y2 - y3) A (Y3 - y4) A (Y4 — y5
y5 - x5 =1

)=1
)=1
B oTBETE HE HYXHO MepeyvYncnaTb BCe PassiMuHble Habopbl 3HAYEHN NepeMeHHbIX X1, X2, X3, x4, X

pbIX BblIMNO/IHEHA AaHHAda CUCTEMa PaBEHCTB. B kauecTtBe oTBeTa Bam HY>XHO yYKa3aTb KOJIMYECTI30 TaKnx

OTBeT:



